



辛丑年二月初七 初八春分 2021年3月19日 星期五 国内统一刊号CN46-0001/今日16版 2019年5月7日创刊/海南日报社出版/第23538号 南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

2020年12月30日,正是岁末年初、辞旧迎新之际,中南海里依然政务繁忙。当天下午,习近平总书记主持召开中央全面深化改革委员会第十七次会议,在即将跨越2020年的重要时间节点,全面总结回顾全面深化改革这场历时7年多的伟大变革。

“我们7年多来的全面深化改革成就,都在这里了,沉甸甸的!”举起手中2万余字的党的十八届三中全会以来全面深化改革总结评估报告,习近平总书记感慨地说。

这是一场思想理论的深刻变革

解放思想无止境,改革开放无止境。40多年前开启的改革开放,是我们党的一次伟大觉醒,孕育了我们党从理论到实践的伟大创造。

新时代的伟大复兴 党的十八届三中全会以来以习近平同志为核心的党中央为核心的

改不改、如何改?按部就班还是激流勇进?头痛医头还是系统全面?直面问题还是绕道而行?一道道不得不回答的时代课题,摆在新一届党中央领导集体面前。

12月,习近平总书记第一次赴地方考察调研,直奔南海之滨的改革开放前沿广东。地处深圳市中心的莲花山公园,改革开放总设计师——邓小平同志铜像屹立山顶。

新时代,习近平总书记亲自领导这场关系党和国家前途命运和事业兴衰成败的伟大革命,将改革开放事业引向更加壮阔的航程。

深读·海南 海南菠萝“出圈”



本报海口3月18日讯(记者傅人意)海南菠萝火了!海南日报记者3月18日从省农业农村厅获悉,全省50万吨菠萝开始大规模上市,且销售行情较好,价格持续走高。

特有新物种:海南小姬蛙来了

本报海口3月18日讯(记者孙慧 实习生焦婧)3月18日,海南日报记者从香港嘉道理农场暨植物园获悉,近期该机构科研团队在《动物学研究》杂志上刊发了海南又发现两栖类新物种的文章。

嘉道理农场暨植物园高级自然保育主任杨剑煊介绍,科研团队采集标本,结合形态学及分子生物学证据分析,确认这种小姬蛙是海南岛特有物种。



海南小姬蛙。杨剑煊供图

的32.6%。杨剑煊认为,这显示出海南岛两栖动物的特有性极高,在物种保护和研究上具有非常特殊和重要的意义。

沈晓明在儋州调研时强调 学党史办实事 兴文化求实效 为自由贸易港建设提供坚强思想保证和文化支撑

本报那大3月18日电(记者况昌勤 特约记者王江顺)3月18日,省委书记沈晓明赴儋州调研党史学习教育和宣传思想文化工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,扎实抓好党史学习教育和宣传思想文化工作,学党史、办实事、兴文化、求实效,为海南自由贸易港建设提供坚强思想保证和文化支撑。

沈晓明先后到儋州市体育中心、融媒体中心、南开大学附属中学儋州市第一中学、儋州市新时代文明实践中心、大成镇小岭村和新凤村等地,实地察看公共文化体育设施建设、宣传思想文化建设、学校思政课建设等工作。

冯飞主持召开省政府专题会议时指出 打造与自贸港建设相适应的高新技术产业集群

本报海口3月18日讯(记者李磊)3月18日下午,省长冯飞主持召开省政府专题会议,研究高新技术产业“十四五”发展规划,部署下一阶段工作。

制规划,凸显高新技术产业在经济体系中的地位和作用。要推进梯次递进的产业发展格局,不断形成经济新增长点。

首届消博会招展工作结束 国际展区参展品牌超1000个

本报海口3月18日讯(记者罗霞 陈雪怡 苏庆明)海南日报记者3月18日从中国国际消费品博览会倒计时50天暨吉祥物发布会上获悉,首届中国国际消费品博览会(以下简称消博会)招展工作已结束,一大批国际知名企业将参展。

多利、路易十三、人头马君度、麦卡伦等;食品保健品展品包括西班牙5J火腿、雀巢、澳佳宝等。

消博会发布吉祥物“元宵” 倒计时50天启动

本报海口3月18日讯(记者苏庆明 罗霞 陈雪怡)3月18日,中国国际消费品博览会(以下简称消博会)倒计时50天暨吉祥物发布会在海南迎宾馆举行,介绍消博会筹备最新情况,发布吉祥物“元宵”。

下一步,消博会组委会将在各方的支持下,高水平、高标准、高要求抓好各项筹备工作,确保提供最优质服务,实现最好的参展成效,让首届消博会取得圆满成功。



吉祥物“元宵”。海报集团全媒体中心记者 邱肖帅 摄

为何选海南长臂猿作吉祥物

- 一是体现海南元素,海南长臂猿是海南独有的世界上最珍稀的灵长类动物。二是凸显精品定位,海南长臂猿数量全球仅有30余只,代表着“珍稀”,与消博会消费精品定位十分契合。三是突出生态保护,消博会将突出绿色消费和绿色办展的理念。

吉祥物名字“元宵”有何寓意

- 一是“元”与“猿”、“宵”与“消”谐音,意为“海南长臂猿(元)欢迎您参加消(宵)博会”。二是简单好记,又突出喜庆之意。元宵节是中国传统节日,代表着热烈、喜庆和团圆,既烘托出消博会喜庆的氛围,也象征着全球头部品牌和全国各省市精品集聚消博会的团圆盛况。

文字整理/陈雪怡 罗霞 苏庆明

扫码被会员 信息遭收割 扫码点餐“强制关注”该管管了 A12

中国国际消费品博览会 expo 2021 5.7-10.4 开幕倒计时 49 天